



Річний план надання безоплатної правової допомоги Лубенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021 рік

п/п	Найменування завдання	Мета та основний результат виконання завдання	Найменування заходу для виконання завдання	Відповідальний виконавець заходу (на рівні відділу або службової особи*)	Найменування показників результативності виконання заходу	Значення показників результативності виконання заходу по регіону та в розрізі виконавців окремо				
						I	II	III	IV	Разом
Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД										
1	Завдання 1.1 Проведення правопросвітницьких заходів для громадян та спільнот, зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту основних реформ, що проводиться Урядом України	Підвищення рівня поінформованості громадян та керівників органів місцевого самоврядування та органів державної влади про завдання і методи діяльності системи БПД та вузлові напрями співпраці. Під час проведення запланованих заходів проводиться опитування та заміри громадської думки	Захід 1.1.1 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (зміну законодавств) у сфері соціального захисту, освіти, охорони здоров'я, пенсійного забезпечення, земельного законодавства тощо (керулі столи, лекції, семінари) з метою підвищення правової обізнаності населення для різних категорій громадян: учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, учасники АТО, інваліди, пенсіонери, малозабезпечені особи, власники земельних ділянок та ін.	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
			Захід 1.1.2 Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення	Супрун С.Л., Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	16	16	16	16	64
			Захід 1.1.3 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання випадкам домашнього насильства	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
			Захід 1.1.4 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання дискримінації	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
			Захід 1.1.5 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання злочинності	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
			Захід 1.1.6 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання булінгу	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
			Захід 1.1.7 Проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю	Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість заходів	3	8	8	8	27
2	Завдання 1.2 Механізм перенаправлення	Забезпечення ефективності Допомоги клієнтам системи БПД	Захід 1.2.1 Підписання невеличких Меморандумів про співпрацю (вустрічі, обговорення результатів співпраці) та напірцюзам нових підходів; Укладення додаткових угод; Меморандумів про перенаправлення; Збір, затвердження партнерів, Анекет партнерських організацій	Супрун С.Л., Ширстова Л.М., Маковська Ю.І., Тунік М.І., Баріло Ю.В., Сливко А.В., Дейман Ю.О., Тарасенко Н.Г., Шульга Ж.А.	Кількість угод	4	2	0	0	6

